



Opća bolnica Pula  
Ospedale Generale di Pola  
Služba za ginekologiju i opstetriciju

### **UPUTE RODITELJIMA**

Poštovani roditelji,

Rodilište Opće bolnice Pula nosi naslov „Bolnica – prijatelj djece“ od 1998. godine zbog načina na koji se pristupa porođaju, uspostavi kontakta majke i djeteta odmah po porodu i poticanju dojenja kao najprirodnijeg i najboljeg načina prehrane djeteta za koji nema prave zamjene.

U slučaju da je u prvim danima života Vašem djetetu potrebno više hrane nego što može dobiti dojenjem dobit će uz Vašu suglasnost nadohranu mliječnom formulom.

Novorođenče rođeno vaginalnim porodom pregleda pedijatar u prvim satima nakon poroda i na dan otpusta iz bolnice, uobičajeno drugog ili trećeg dana po porodu. Majke koje su rodile carskim rezom otpuštaju se kući između petog i sedmog dana po porodu pa se novorođenče pregledava prvog i trećeg dana te na dan otpusta iz bolnice. U slučaju bilo kakvih tegoba u Vašeg novorođenčeta, ono će biti pregledano i izvan navedenog vremena te će se provesti odgovarajuća obrada.

Želja nam je da Vam u sljedećih nekoliko rečenica navedemo uobičajene dijagnostičko/terapijske postupke koji će biti učinjeni u Vašeg novorođenčeta za vrijeme boravka u Rodilištu:

- U prvim satima nakon poroda novorođenče dobiva injekciju vitamina K u mišić radi prevencije hemoragijske bolesti novorođenčeta i tobramicin kapi u oči radi prevencije novorođenačkog konjuktivitisa;
- Tijekom boravka u rodilištu u Vašeg novorođenčeta učinit će se zakonski propisano ispitivanje sluha koje je od 2006. godine obavezno u svim rodilištima u Republici Hrvatskoj.
- Tijekom boravka Vaše dijete će biti cijepljeno cjepivom protiv tuberkuloze (BCG), sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti.
- Odredit će se vrijednost bilirubina neinvazivnom metodom prislanjanjem aparatića na kožu čela. U slučaju povišenih vrijednosti bilirubina dijete će primati fototerapiju (izlaganje ultraljubičastom svjetlu pod lampom).
- Neke metaboličke bolesti se pregledom djeteta ne mogu otkriti (npr. fenilketonurija, konatalna hipotireoza i druge), a moraju se početi liječiti što prije. Za otkrivanje navedenih bolesti postoje testovi za koje se uzima kap krvi iz pete novorođenčeta i na filter-papiru se šalje u KBC Zagreb. U slučaju da nalaz testa ukazuje na moguću metaboličku bolest bit ćete pravodobno obaviješteni (najčešće već nekoliko dana nakon otpusta iz bolnice) i novorođenče će se uputiti na daljnju obradu.
- Povremeno se kod novorođenčadi ili majki uzimaju brisevi iz epidemioloških razloga.

Ukoliko ne pristajete na izvođenje nekog od gore navedenih dijagnostičko/terapijskih postupaka molimo Vas da o tome obavijestite medicinsko osoblje.

Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju putem kontakt podataka na <http://www.obpula.hr/ginekologija/>.